Now, thinking about our economic situation, how would you describe the current economic situation in [Count

Base: All
respond 240 117 101 101 10 102 102 103 101 1125 422
ents 77 1211 1017 1020 2 1036 6 1020 | 1014 1027 5 64 6 1124 1014 | 5 6 5 1009 1044 1024 1005 | 1130 | 1013 | 2166 3507 6 7148 | 8320 8
Weighte 230 100 100 100 | 10 100 100 100 100 1100 400
d
Very 831 12 104 6 102 50 91 3 13 3 135 | 20 20 3 16 3 18 10 36 9 32 12 27 106 78 116 162 476 149 329
good 10 13
4% 1% 10% 1% % 5% 9% 0% 1% 0% % 2% | 2% 0% 2% 0% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 3% 11% 4% 4% 1% 7% 2% 8%
Somewh | 754 21 218
at good 6 269 688 245 595 519 689 145 410 59 669 | 0 52 177 397 235 256 91 490 265 435 124 162 363 682 1040 2872 2952 | 1858 8
33 59 69 67 21 55
% 27% 69% 25% % 52% % 15% 41% 6% % % 5% 18% 40% 24% | 26% | 9% 49% 27% 43% 12% 16% 36% 34% 35% 26% 42% | 23% %
Somewh 104 60 123
at bad 16 499 193 628 240 | 389 199 | 707 494 496 168 | 8 389 | 428 488 624 520 | 440 | 405 597 449 631 513 311 902 1167 5943 | 2405 | 4355 1
45 24 20 17 61 39 44 31
% 50% 19% 63% % 39% | % 1% | 49% 50% % % % 43% | 49% | 62% | 52% | % 41% 60% 45% 63% | 51% | 31% | 45% 39% 54% | 34% | 54% %
Very bad | 420 16
7 221 16 121 63 42 21 144 83 442 28 2 539 392 98 139 205 459 69 128 85 233 297 221 339 677 2024 1167 | 1638 251
18 16 54 46
% 22% 2% 12% 6% 4% 2% 14% 8% 44% 3% | % % 39% 10% 14% | 20% | % 7% 13% 8% 23% | 30% 22% 17% 23% 18% 17% | 20% 6%

Top2Bo | 837 23 251
x 7 280 791 251 | 696 | 570 | 780 | 148 | 423 62 803 | 0 |72 | 180 | 414 | 238 | 275 | 102 | 526 | 275 466 136 | 190 | 468 | 759 | 1156 | 3033 | 3428 | 2007 | 7
(Good) | 36 70 78 80 | 23 10 63
% | 28% | 79% | 25% | % | 5T% | % | 15% | 42% | 6% % | % | 7% | 18% | 1% | 24% | 27% | % | 53% | 27% | 47% 14% | 19% | 47% | 38% | 39% | 28% | 49% | 25% | %
Tow2Bo | 146 77 148
xBad) | 23 | 720 209 749 | 304 | 430 | 220 | 852 | 577 938 197 | 0 | 928 | 820 |58 | 762 | 725 | 898 | 474 | 725 534 864 | 810 | 532 | 1241 | 1844 | 7967 | 3572 | 5993 | 3
64 30 22 20 |77 | 93 90 37
% | 2% | 21% | 75% | % | 43% | % | 85% | 58% | 94% | % | % | % | 82% | 59% | 76% | 3% | % | 47% | 3% | 53% 86% | 81% | 53% | 2% | 61% | 72% | 51% | 75% | %




